
جذب دانشجویان بین‌الملل ابعاد مختلف اقتصادی، 

اجتماعی، فرهنگی و سیاسی مختلفی را شامل می‌شود. 

همین ابعاد گسترده موجب شده تا امروز کشورهای مختلف 

دنیا که در حوزه علم و فناوری حرفی برای گفتن دارند، هرکدام 

به نحوی برای افزایش سهم خود از کیک جذب دانشجویان 

برنامه‌ریزی‌های گوناگونی داشته باشند. علی‌رغم اهمیت 

جذب دانشجویان اما همچنان این دانشجویان بین‌الملل در 

کشور با مشکلات بسیاری دست و پنجه نرم می‌کنند. برطرف 

کردن چالش‌های دانشجویان خارجی موجب شده تا طرحی 

با عنوان »از فرودگاه تا فرودگاه« در دانشگاه آزاد واحد اصفهان 

طراحی شود تا به موجب آن حضور دانشجویان بین‌المللی 

تسهیل شود. گزارش امروز »فرهیختگان« به تشریح این طرح 

اختصاص دارد. 

  ایده فرودگاه تا فرودگاه چگونه شکل گرفت؟
برخی مشکلات و مسائل کشورهای همسایه از قبیل عراق و 

افغانستان و وجود ‌دانشگاه‌های متنوع و خوب در ایران باعث 

شده تا در سال‌های اخیر افراد بسیاری از این کشورها برای 

ادامه تحصیلات تکمیلی عازم ایران شوند. استقبال این افراد 

از دانشگاه‌های ایرانی و بالطبع دانشگاه آزاد اسلامی عامل 

مهمی شد تا این نهاد دانشگاهی توجه بیشتری به حوزه 

جذب دانشجو معطوف نماید. با آنکه 3 سال از ورود جدی 

دانشجویان خارجی به واحدهای دانشگاه آزاد می‌گذرد؛ اما 

هنوز برخی مشکلات مانند نداشتن آشنایی به محیط، نیاز 

به خدمات، نیاز به پشتیبانی، نیاز به راهنمایی، نبود آشنایی 

به مراحل اداری برای این بخش از دانشجویان وجود دارد. به 

تازگی برای حل بسیاری از این مشکلات، دانشگاه آزاد واحد 

اصفهان »خوراسگان« بخشی از طرح »فرودگاه تا فرودگاه« را 

اجرا کرده تا دانشجویان بین‌الملل در عین حال که از آسیب‌ها 

محفوظ هستند؛ خدمات مورد نیاز را با جهت‌گیری درست 

و دقیق دریافت کنند. پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد واحد 

خوراسگان در این‌باره گفت: »با این اقدام دست افراد متفرقه 

و سودجو از دانشجویان دور و آنها از آسیب‌های احتمالی 

محافظت می‌شوند.« 

رایزنی‌های اولیه بین واحد خوراسگان و معاونت بین‌الملل 

سازمان مرکزی انجام و مقرر شده تا این واحد ابتدا به صورت 

مستقل این طرح را اجرا و سپس به صورت یکنواخت در دیگر 

واحدها انجام شود. در این خصوص محمدحامد کیانی، مدیر 

امور بین‌الملل دانشگاه آزاد واحد خوراسگان اظهار کرد: »از 3 

سال گذشته که دانشگاه آزاد به صورت جدی در زمینه جذب 

دانشجوی خارجی ورود کرد؛ هر طرحی به صورت پایلوت ابتدا 

در واحد اصفهان اجرا و سپس در دیگر واحدها به صورت 

یکنواخت دنبال می‌شود. همان‌گونه که انتظار می‌رود اگر با 

اجرای این طرح بازخوردهای مثبت دریافت شود، امید است 

تا نیمسال جدید آموزشی یا کمتر از شش ماه آینده این طرح 

در قالب بخشنامه و دستورالعمل متحدالشکل از معاونت 

بین‌الملل به دیگر واحدها عملیاتی شود.« 

  حمایت 100 درصدی دانشگاه از دانشجویان با 
»سفیر«

دانشگاه آزاد اسلامی با اجرای این طرح برای دانشجو از لحظه 

ورود به کشور برنامه‌ریزی می‌کند تا در وهله نخست او با قوانین 

و شرایط دانشگاه میزبان آشنا شده و سپس حمایت‌های لازم 

را از جانب دانشگاه دریافت کند. برای اجرای این طرح ابتدا 

نیاز به فراهم آمدن برخی زیرساخت‌ها مانند نرم‌افزار »سامانه 

سفیر« بود. این سامانه برای دانشجویان بین‌الملل طراحی 

شده تا متقاضیان تحصیل در دانشگاه آزاد پیش از آنکه 

وارد کشور شوند، نوع خدمات مورد نظر خود را به همراه فرد 

پشتیبان انتخاب کنند. برای پس از این مرحله از زمان ورود 

متقاضی در فرودگاه، پشتیبان حاضر و ارتباط بین آنها شکل 

‌می‌گیرد. این ارتباط‌گیری بین دانشجو و پشتیبان در روند 

انجام مراحل اداری نیز ادامه خواهد داشت. نجفی در این 

زمینه عنوان کرد: »دانشجو به محض پذیرش در دانشگاه آزاد 

حتی بلیت سفر را نیز زیر نظر دانشگاه تهیه و از فرودگاه مبداء 

به فرودگاه مقصد می‌آید. بر این اساس دانشجو می‌تواند در 

قالب طرح فرودگاه تا فرودگاه با استفاده از سامانه سفیر در 

فرودگاه مقصد به دانشگاه متصل ‌شود و توسط پشتیبان در 

داخل خوابگاه اسکان می‌شود. همچنین، در زمان تحصیل 

و به صورت ترم به ترم دانشجو امور تغذیه خود را نیز در این 

سامانه اجرایی می‌کند.«

  دست واسطه‌ها کوتاه شد
بیشترین تعداد دانشجویان خارجی واحد خوراسگان متعلق 

به کشور عراق هستند و این افراد در زمان فراگیری بیماری 

کرونا برای تحصیل به ایران آمدند. شرایط حاکم در آن ایام 

ایجاد زیرساخت‌های مناسب و ارائه راهکارها برای آنها را 

سخت و معضل بسیار بزرگ ورود واسطه‌های بدون تخصص 

در صنعت آموزش کشور ایجاد کرد. در آن ایام اقدامات لازم 

توسط افراد غیرمسئول انجام شد که برای ارائه خدمات مبالغ 

بسیار کلانی را از دانشجو طلب کرده و هیچ مسئولیتی نیز 

در قبال این خدمات برعهده نمی‌گرفتند. همین امر باعث 

شد تا نارضایتی برای دانشجویان دانشگاه آزاد ایجاد شود. 

حالا طرح فرودگاه تا فرودگاه افزایش کیفیت خدمات را بالاتر 

برده و تکلیف دانشجو را برای میزان هزینه مورد نیاز مشخص 

‌می‌کند. از سوی دیگر این طرح برنامه‌ریزی‌های دانشگاه را 

برای تعداد دانشجویان و میزان خدمات درخواستی مشخص 

می‌کند. کیانی در مورد این موضوع می‌گوید: »از زمان 

برداشتن محدودیت‌های کرونایی برآیند ارائه خدمات به 

هنگام و استاندارد در دستور کار دانشگاه آزاد اسلامی قرار 

گرفته است. طرح فرودگاه تا فرودگاه دقیقا با تعبیری که 

از اسم طرح می‌آید یعنی دانشجو از فرودگاه مبداء تحویل 

گرفته و به فرودگاه مقصد تحویل داده می‌شود و مجموعه 

خدمات شامل خدمات اقامتی، مالی، کنسولی و حتی 

خدمات گردشگری که دانشجو باید در ایران دریافت کند 

در این طرح ارائه می‌شود.«

بالطبع برای اسکان دانشجویان در خوابگاه‌های دانشجویی 

نیاز است تا این فضا نیز برای آنها تجهیز شود. از سوی دیگر 

ارائه خدمات هرچه دقیق‌تر و حساب شده‌تر باشد، میزان 

رضایت افراد بالاتر می‌رود و متقاضیان بیشتری برای تحصیل 

به دانشگاه آزاد مراجعه می‌کنند. کیانی درخصوص دیگر 

اقدامات خدماتی، رفاهی که برای دانشجویان خارجی در 

قالب طرح فرودگاه تا فرودگاه انجام شده، ادامه می‌دهد: 

»خوابگاه‌های واحد به‌گونه‌ای تجهیز و آماده‌سازی شده 

که می‌توان به 2 هزار دانشجو خدمات ارائه داد. از سوی 

دیگر، تعامل‌های لازم با سیستم حمل‌ونقل شهر اصفهان 

انجام شده تا دانشجویان نیاز خود به حمل‌ونقل را چه 

فرودگاهی و چه خوابگاهی، به راحتی برطرف کنند. 

همچنین، هماهنگی‌های لازم با مجموعه‌های مختلف 

برای ارائه خدماتی مانند خوراک و پوشاک نیز انجام شده 

تا دانشجویان بتوانند از این نوع خدمات استفاده کنند. این 

مجموعه‌ از خدمات آموزشی و اداری از زمان ثبت‌نام تا زمان 

تحویل مدارک در طرح فرودگاه تا فرودگاه در ذیل سامانه 

سفیر گنجانده شده است. حتی اگر دانشجو خارج از ایران 

هم باشد می‌تواند از خدماتی که در سامانه جاگذاری شده 

استفاده و در صورت نیاز از طریق پشتیبان‌هایی که برای او 

در نظر گرفته شده، مشکل خود را برطرف کند. با توجه به 

اقدامات انجام شده دانشجویان بین‌المللی ورودی بهمن 

می‌توانند از این خدمات استفاده کنند.«

  بسیج  زیرساخت‌های دانشگاه برای 
خدمت‌رسانی بهتر

پیش از اجرای این طرح نیز واحدهایی که میزبان دانشجویان 

بین‌الملل بودند اقداماتی از قبیل استخدام نیروی مسلط 

به زبان عربی و نیروهایی پشتیبان برای ارائه خدمات را برای 

بهبود آنها ارائه داده‌ بودند. اما این اقدامات همه جوانب مورد 

نیاز دانشجویان را در برنمی‌گرفت. با اجرای این طرح میزان 

خدمات دهی به آنها دقیق‌تر و هدفمندتر ارائه خواهد شد. 

رئیس دانشگاه آزاد واحد خوراسگان درباره میزان خدماتی 

که پیش از این طرح به دانشجویان ارائه می‌شد گفت: »پیش 

از این پشتیبانی‌ها تا حد بسیار خوبی انجام می‌شد اما در 

نظر داریم تا وسعت این پشتیبانی‌ها بیشتر شود. با این اقدام 

امیدواریم تا برای انجام خدمات دانشجویی دیگر نیازی به 

افرادی غیر از پشتیبانان برای دانشجویان نباشد. در طرح 

فرودگاه تا فرودگاه قرار است تا رضایتمندی دانشجویان از 

دانشگاه بیشتر و با یک هدایتگری درست، از سردرگمی آنها 

جلوگیری شود. همچنین دانشجو به راحتی بتواند از خدمات 

دانشجویی و پژوهشی استفاده کرده و درگیر مسائل متفرقه 

نشود. به بیان دیگر این طرح کمک می‌کند تا زیرساخت‌های 

دانشگاه برای خدمت‌رسانی بهتر برای دانشجویان خارجی 

فراهم شود.«

  منفعت‌ها و مضرات شهریه دلاری 
نوسانات قیمت ارز هم در چند سال اخیر مشکلاتی را برای 

دانشجویان خارجی به همراه داشته است. کیانی در پاسخ 

به این سوال که چه اقدامی برای تسهیل پرداخت شهریه 

دانشجویان خارجی انجام شده می‌گوید: »نوسانات قیمت 

دلار در اختیار دانشگاه نیست و کاری هم دانشگاه برای آن 

نمی‌تواند بکند. در تصمیم‌گیری که برای خدمات دانشجویی 

شده، مقرر شد تا هر نیمسال تحصیلی خدمات شهریه‌ای ثابت 

برای یک‌سال درنظر گرفته شود تا نوسانات تغییر زیادی را 

ایجاد نکند. یکی دیگر از خدماتی که برای سامانه سفیر برای 

دانشجویان عراقی به‌عنوان پایلوت قرار گرفته، نقل‌وانتقال 

شهریه از عراق به ایران است. این امر نیز توسط دفاتر مورد 

اطمینان ایران از کشور عراق درحال انجام است. سعی شده 

مشکلات ثبت‌نام برای دانشجویی که نمی‌تواند به کشور ورود 

کند نیز با این اقدام حل شود.«

او ادامه می‌دهد: »ابتدا قرار بود تا شهریه دانشجویان خارجی 

به صورت ریالی دریافت شود اما پس از جلساتی مقرر شد 

تا شهریه دانشجویان به صورت اسکناس دلار دریافت و در 

صندوق دانشگاه آزاد قرار گیرد. این امر چند نکته و مزیت 

برای دانشجو و دانشگاه دارد. نقل‌وانتقال مالی به صورت آنی 

از کشورهای عراق و افغانستان، اولین مشکل اساسی است 

که در این رابطه وجود دارد. اگر دانشجو برای پرداخت شهریه 

خود اقدام کند مشکلی نخواهد بود و می‌تواند بدون مشکل 

همان دلار را بدون تغییر به ریال به حساب دانشگاه واریز کند. 

تنها اگر دانشجویان بخواهند این مبلغ را به صورت گروهی 

از کشورهای خود به ایران منتقل کنند به مشکل برخواهند 

خورد. اما اگر به صورت فردی این مبلغ به ایران انتقال داده 

شود، هیچ مانعی برای آنها نیست.«

  سفیرکارت راه خلاصی از مشکلات بانکی
صدور سیم‌کارت و استفاده از خدمات رفاهی یک کشور 

مانند استفاده از خدمات بانکی برای هر فردی که به کشوری 

دیگر مهاجرت می‌کند یکی از نیازهای اساسی است. درحال 

حاضر به علت برخی از قوانین مهاجرتی در کشور این امر 

برای مهاجرها میسر نیست. همین امر یکی دیگر مشکلات 

دانشجویان اتباع خارجی در دانشگاه آزاد است. کیانی 

درباره تمهیداتی که برای مشکلات سیم‌کارت و حساب بانکی 

دانشجویان خارجی انجام شده، اظهار کرد: »واحد اصفهان 

مشکلات ناشی از سیم‌کارت خارجی را با دریافت »کد فراگیر« 

یا »کد دانشجویی« به نوعی برطرف کرده است. دانشجو پس 

از دریافت کد فراگیر و کد دانشجویی از طریق »سفیر کارت 

دانشجو« که ترکیبی از کارت دانشجویی و کارت شناسایی 

شخصی فرد است، می‌تواند از خدمات بانکی استفاده کند. 

درحال حاضر نیز واحد خدمات لازم برای سیم‌کارت و حساب 

بانکی را از همین طریق انجام می‌دهد.«

نماینده دانشجویان افغانستانی دانشگاه آزاد واحد 

علوم‌وتحقیقات از بروز برخی مشکلات دانشجویان اتباع با 

وجود کد فراگیر در زمینه حساب بانکی گفته بود. مدیر امور 

بین‌الملل واحد خوراسگان در پاسخ به این موضوع با تاکید 

براینکه سفیرکارت دانشجو هیچ‌گونه محدودیتی را برای 

افراد ایجاد نمی‌کند، اظهار کرد: »اگر برخی از دانشجویان 

افغانستانی به مشکل خورده‌اند به علت آن است که این افراد 

نتوانسته‌اند مدارک هویتی خود را به صورت کامل ارائه و با 

برخی مشکلات هویتی درگیر هستند که درنتیجه کد فراگیر 

برای آنها صادر نشده و به‌طور قاعده از دریافت خدمت سیستم 

خدماتی کشور نیز محروم شده‌اند. فرد به محض آنکه این 

مشکل را رفع کند می‌تواند کد فراگیر خود را دریافت و از 

خدمات سامانه ثبتی و سفیرکارت نیز استفاده کند.«

‌»فرهیختگان« از طرح ویژه دانشگاه آزاد اصفهان برای دانشجویان خارجی گزارش می‌دهد

از »فرودگاه  تا  فرودگاه«  با دانشگاه آزاد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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دانشگاهدانشگاه f a r h i k h t e g a n o n l i n e
سه‌شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۲   شماره ۳۸۴۴

راضیه فلاح
خبرنگار 

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق‌العاده
  شرکت فن‌آوری آب‌های عمیق )سهامی خاص(

به شماره ثبت 242699 و به شناسه ملی 10102834043
بدینوسیله از تمامی سهامداران محترم شرکت فن‌آوری آب‌های عمیق )سهامی خاص( یا نمایندگان 
قانونی آنها دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده صاحبان سهام شرکت که راس ساعت 
11 صبح روز دوشنبه مورخ 1402/02/11 در محل دفتر مرکزی شرکت واقع در تهران، محله شهرک 

راه آهن، خیابان بنفشه نهم شمالی، خیابان گلفام، پلاک 72 برگزار می‌گردد، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه :   الحاق مواردی به موضوع فعالیت شرکت و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه

هیئت‌مدیره شرکت فن‌آوری آب‌های عمیق

آگهی ارزیابی کیفی مناقصه‌گران شماره 2002091701000006
مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای شماره : 140201

   شرکت نفت مناطق مرکزی ایران
شركت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس‌جنوبی 

)سهامی خاص(

موضوع مناقصه :  انواع روغن 
SNS-0130031 & ZRS-0131017 & ZKD-0100009 :شماره تقاضای خرید

شركت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس‌جنوبی مستقر در شهرستان شیراز در نظر دارد مطابق شرایط و مشخصات ذیل انواع روغن مورد نیاز مناطق عملیاتی خود را از شركت‌های واجد شرایط تامین 
نماید. از متقاضیان شرکت در مناقصه دعوت می‌شود با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( پس از مطالعه دقیق شرایط عمومی و اختصاصی مناقصه و مشخصات فنی کالای مورد 

نیاز، درصورتی‌که توانایی تهیه کالا را داشته باشند نسبت به تکمیل و ارسال فرم ارزیابی کیفی مناقصه‌گران واقع در سامانه یادشده اقدام نمایند.

1- شرح مشخصات فنی كالا : خرید انواع روغن )کیفیت و کمیت کالا در سامانه ستاد بارگذاری شده است.(

 2- کلیه مراحل برگزاری فرآیند مناقصه، از دریافت و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل، صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
 http://www.setadiran.ir میسر خواهد بود. ضمنا مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور لازم است مراحل ثبت‌نام در سایت فوق و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 

در مناقصه به انجام رسانند. صرف ارائه پیشنهاد مالی از طرف مناقصه‌گران در سامانه به منزله رویت، بررسی و تایید کلیه اسناد مناقصه می‌باشد. 

3- مهلت تحویل: آخرین مهلت بارگذاری فرم‌های تکمیل‌شده ارزیابی کیفی تا پایان وقت اداری روز 1402/02/16می‌باشد. لازم به ذکر است که مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی در سامانه ستاد، 14 
روز قبل از تاریخ مذکور می‌باشد.

4- ارسال اسناد مناقصه: 1-4 ( پس از انجام ارزیابی کیفی، شرکت‌های تاییدشده ملزم به ارائه پاکات ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر بانکی سه ماهه قابل تمدید یا رسید واریز وجه نقد )شماره 
حساب جهت واریز وجه با هماهنگی امور مالی مشخص می‌گردد( به مبلغ680.000.000 ریال به نام شرکت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی و پیشنهاد مالی از طریق سامانه ستاد می‌باشند. در غیر 

این صورت امکان ادامه حضور در روند مناقصه وجود نخواهد داشت. 
2-4( تاریخ گشایش ضمانتنامه‌های شرکت در فرآیند ارجاع کار و پیشنهادات مالی پس از مشخص شدن نتایج ارزیابی کیفی شرکت‌ها توسط کمیسیون مناقصات اعلام خواهد شد.

4-3( زمان برگزاری جلسه توضیح و تشریح اسناد متعاقبا اعلام خواهد شد.
4-4(مهر و امضاء کلیه اسناد و بارگذاری آنها الزامی است.

5- درصورتی‌که کالای موضوع مناقصه در داخل کشور تولید می‌گردد، مناقصه بین تولیدکنندگان داخلی و تامین‌کنندگانی که کالای موضوع مناقصه را از تولیدکننده داخلی تامین می‌نمایند برگزار می‌گردد .

6- اسناد ارزیابی کیفی به‌روز شده است.

7-اقلام مربوط به درخواست خرید   SNS-0130031 باید به‌صورت پیش‌کرایه به آدرس: استان بوشهر-شهرستان جم –بعد از پمپ اکبرآباد – منطقه عملیاتی نار و کنگان –انبار تدارکات کالا، اقلام مربوط به 
 ZKD-0100009 باید به‌صورت پیش‌کرایه به آدرس: استان فارس-شهرستان لامرد-میدان دانشجو-منطقه عملیاتی پارسیان-انبار تدارکات کالا و اقلام مربوط به درخواست ZRS-0131017 تقاضای خرید

باید به‌صورت پیش‌کرایه به آدرس: استان فارس-شهرستان کنار تخته-بلوار خلیج‌فارس-خروجی کنار تخته به سمت برازجان-روبه‌روی تالار وصال-منطقه عملیاتی خشت-انبار تدارکات کالا  ارسال گردد. 

8- درصورت برنده شدن ارائه ضمانتنامه انجام تعهدات به میزان 10 درصد مبلغ معامله الزامی است.

9- برنده مناقصه می‌تواند با ارائه ضمانتنامه بانكی معتبر حداكثر به میزان 25درصد كل مبلغ معامله پیش‌پرداخت دریافت نماید.

توجه : هرگونه تغییر در شرایط و زمان مناقصه به اطلاع كلیه شركت‌كنندگان در مناقصه خواهد رسید.

در صورت ضرورت با شماره تلفن 32138436 و 32138657-071 تماس بگیرید و مکاتبات خود را به شماره فکس 32314447-071 ارسال نمایید.

روابط عمومی شركت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس‌جنوبی شماره شناسه 1480368 	

نوبت اول آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی یزد در نظر دارد جهت تجهیز بیمارستان شاه ولی، یک 

دستگاه لاپاراسکوپی با لنز و هندپیس سینوس و یک دستگاه ست کرانیاتوم را 

از طریق مناقصه خریداری نماید. متقاضیان جهت شرکت در مناقصه می‌توانند 

جهت اطلاع از شرایط، دریافت ریز مشخصات دستگاه‌ها و اسناد مناقصه با 

واریز مبلغ 2000000 ریال به حساب جاری 0100001005001 با شناسه 

واریز 121472 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یزد، در ساعات 

اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی یزد مراجعه 

یا با شماره تلفن 03531872310 تماس حاصل نمایند. 

ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 1.000.000.000 ریال)یک میلیارد 

ریال( به نام دانشگاه آزاد اسلامی یزد با سررسید حداقل سه‌ماهه به عنوان 

تضمین شرکت در مناقصه و مطابق با آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد 

اسلامی الزامی می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار آگهی 

فرصت دارند تا اسناد تکمیل‌شده را به آدرس یزد صفائیه بلوار پروفسور حسابی 

بلوار شهدای گمنام دانشگاه آزاد اسلامی یزد ساختمان طاهری طبقه دوم 

دبیرخانه محرمانه تحویل نمایند.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها 

یا رد آنها دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد 

خواسته‌شده هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی یزد

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی محمدحسین مرتب فرزند خسرو  به 

شماره شناسنامه 4260191047 صادره از گچساران در مقطع 

کاردانی رشته تحصیلی ساخت و تولید )ماشین‌افزار( صادره از واحد 

دانشگاهی اهواز به شماره 12/003726 مورخ 1400/09/15  

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز به نشانی 

 اهواز فلکه کارگر )فرهنگشهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پژو206 مدل 1384 به 

رنگ خاکستری متالیک با شماره موتور 10fss15166731  و 

شماره پلاک انتظامی 87 ایران 254 ص 17 به نام محمد اسم‌خانی 

به شماره ملی 0370632958 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌‌باشد.

چالش دانشجویان افغانستانی چگونه مرتفع می‌شود؟
برخی شرایط مانند مسلط نبودن به زبان فارسی دانشجویان 

عرب‌زبان مشکلاتی را ایجاد کرده است. بدین منظور مدت‌ها 

است دانشگاه آزاد اقدام به راه‌اندازی کلاس‌های آموزش 

زبان فارسی برای دانشجویان دیگر کشورها در فضای 

دانشگاه کرده است. حتی برخی واحدهای دانشگاه آزاد 

که پذیرای دانشجویان بین‌الملل بودند کارمندان آشنا 

به زبان عربی استخدام کرده تا در این زمینه نیز این افراد 

با مشکلی روبه‌رو نشوند. همچنین سایت‌های مورد نیاز 

دانشجویان این دانشگاه به صورت چند زبانه بارگذاری 

شده‌اند. اما مشکلات دانشجویان خارجی به همین امور 

خلاصه نمی‌شود. برای مثال طبق گفته زهرا حیدری نماینده 

دانشجویان افغانستانی دانشگاه آزاد واحد علوم‌وتحقیقات 

برخی از دانشجویان این کشور مشکلاتی مانند عدم صدور 

پاسپورت یا مراحل زمانبر برای صدور را دارند. حتی برخی از 

دانشجویان با کارت آمایش نیز با این مشکل دست‌و‌پنجه 

نرم می‌کنند. در برخی از مواقع کد saorg نیز نمی‌تواند این 

مشکلات را حل کند. پروسه اقامت دانشجویان این کشور 

نیز بسیار زمانبرتر از کشور‌های عرب‌زبان است. 

در پاسخ به این سوال مدیر امور بین‌الملل دانشگاه آزاد واحد 

خوراسگان عنوان کرد: »بسیاری از مشکلات دانشجویان 

افغانستانی به این موضوع برمی‌گردد که هنوز فرآیند 

حکومت و دولت به صورت کامل در این کشور شکل نگرفته و 

فرآیند حاکمیت در آنجا به یک تصمیم‌گیر متحد برای مسائل 

استراتژیک تبدیل نشده است. درنتیجه تسهیلات لازم برای 

دانشجویان افغانستانی نیز مهیا نشده است. به بیان دیگر، 

سفارت افغانستان نمی‌تواند به دانشجویان افغان خدمات 

کنسولی، خدمات صدور پاسپورت و دیگر خدمات لازم را 

ارائه دهد. همین امر باعث شده تا اتباع این کشور پاسپورت 

یا کارت آمایش نداشته‌ و در نتیجه نمی‌توانند کُد Saorg را 

نیز طلب کنند. همه این مشکلات برای مشکلات داخلی 

این کشور است. اگر سفارت افغانستان مشکلات خود را در 

تهران حل کند به‌طور حتم مشکلات دانشجویان افغانستانی 

دانشگاه آزاد نیز حل خواهد شد. البته حکومت مرکزی این 

کشور درصدد ارائه خدمات کنسولی و روادید در سفارت 

افغانستان به دانشجویان این کشور است.«

یکی دیگر از مشکلات دانشجویان افغان عدم صدور مدرک 

پایان تحصیلی به علت برگه حمایت است. کیانی درباره 

اقداماتی که برای رفع مشکل ارائه مدرک فارغ‌التحصیلی 

برخی از دانشجویان افغانستانی به علت ارائه برگه حمایت 

تحصیلی وجود دارد، این‌گونه توضیح می‌دهد: »تا کفایت 

تحصیلی دانشجوی ایرانی یا خارجی در دانشگاه آزاد 

اسلامی محرز نشود، امکان صدور مدرک وجود ندارد. برای 

رفع این مشکل نیز رایزنی‌هایی را با مجموعه‌های دیپلماتیک 

و کنسولی این کشور در تهران انجام دادیم تا بتوان یک 

دریچه‌ای با وزارت آموزش‌وپرورش کشور افغانستان برای این 

دانشجویان باز شود. اگر این دانشجویان به صورت مقیم در 

ایران تحصیل کرده باشند وزارت آموزش‌وپرورش این خدمات 

را ارائه می‌دهد. اما اگر خارج از ایران تحصیل کرده باشند 

و با برگه کفایت تحصیلی وارد ایران شده‌اند، دانشگلاه آزاد 

نمی‌تواند با این برگه مدرک را صادر کند. با توجه به مستقر 

شدن تیم دیپلماتیک طالبان در سفارت افغانستان این 

مشکل نیز برطرف خواهد شد.«

مدیر امور بین‌الملل دانشگاه آزاد واحد خوراسگان در 

پاسخ به اینکه چرا این دانشجویان در ابتدا با برگه کفایت 

تحصیلی در دانشگاه ثبت‌نام شده‌اند، بیان کرد: »روز اول 

دانشگاه آزاد قوانین را برای دانشجویان به‌صورت دقیق 

شرح می‌دهد و این افراد در آن زمان با آگاهی کامل این 

امر را می‌پذیرند. این افراد نیز به گمان اینکه این مشکل 

در کشور خود تا زمان پایان تحصیل حل می‌شود، در این 

دانشگاه ثبت‌نام کرده‌اند. با توجه به اینکه تکمیل مدارک 

تحصیلی به نفع خود دانشجویان برای ادامه تحصیل در 

ایران یا هر دانشگاه کشور دیگری است. درنتیجه تلاش 

برای تهیه مدارک تحصیلی به سود خود دانشجویان است. 

با پیگیری دانشجویان و دانشگاه‌‌ها امید است این مشکل 

به‌صورت ریشه‌ای برطرف شود. کما اینکه اگر روز نخست از 

ثبت‌نام این دانشجویان نیز جلوگیری می‌شد، حاشیه‌های 

بسیاری برای ایران ایجاد می‌شد و بسیاری از رسانه‌ها آن را 

به‌عنوان ممانعت ایران برای تحصیل دانشجویان افغانستانی 

مطرح می‌کردند.«


